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1. Yüksüz bir eiektroskoba aşağıdaki özelliklerden hangisine sahip bir cisim yaklaştırıldığında, şekildeki durum gözlenir? (KLJ-1997)
A) Elektron kaybetmiş yalıtkan
B) Elektron almış iletken
C) Negatif yüklü yalıtkan
D) Yüksüz iletken
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2. 
Yukarıdaki şemada 1 ve 2 numaralı durumlar için aşağıdakilerden hangileri doğrudur?
I. 1. durumda yapraklar açılır.
II. 2. durumda yaprak (-) yükle yüklenir.
III. 1. durumda yapraklar ve   topuz zıt yükle yük​lenir.
IV. 2. durumda topuz (-) yüklüdür.
A)  Yalnız I
B)   I, II
C)   II, III, IV
D)   I, II, III, IV

3.
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Nötr bir elektroskopa şekilde-ki gibi yüklü bir çubuk yaklaştırıldığında, X ve Y noktalarında yükün cinsi ne olur?
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4.
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Şekildeki gibi (-) yüklü bir elektroskopa yine (-) yüklü bir küre yaklaştırıldığında aşağıdakilerden hangisi ger​çekleşir?
A) Elektroskopun yaprakları kapanır.
B) Yapraklar arası açıklık artar.
C) Kürenin elektroskopa bir etkisi olmaz.
D) Elektroskoptaki yük sayısı artar.
5. X- Nötr elektroskopa (-) yüklü cisim dokunduruluyor.
Y- (-) yüklü elektroskopa (+) yüklü cisim yaklaştırı​lıyor.
Z- (+) yüklü elektroskopa (-) yüklü cisim dokun​duruluyor.
Yukarıdaki durumlardan hangilerinde elektroskopun yaprakları kapanır?
A)  Y, Z
B)  Yalnız X
C)  X, Y, Z
D)   X, Y
6. Yüklü bir cismin, yüklü bir elektroskoptan uzaklaştırılması sırasında, elektroskobun yapraklarında hangisi gözlenmez? 

A) Açıldığı
B) Kapandığı

C) Kapanıp, açıldığı     D) Değişme olmadığı
7.
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Şekildeki gibi (+) yüklü P cismi, yük miktarı eşit fakat (-) yüklü elektroskobun topuzuna dokundu​ruluyor. Elektroskop yapraklarının duru​mu için ne söylene​bilir?
A) Biraz açılır.
B) Biraz kapanır.
C) Tamamen kapanır.    D) Değişme olmaz

8. 
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Yüksüz silindir kaba (+) yüklü bir cisim şekildeki gibi yaklaştırılıyor, silindir iletken tel ile nötr elektroskop topuzuna bağlanıyor. Elektroskop yapraklarının durumu için ne söylenebilir?
A) (+) yüklü, açılır.
B) (-) yüklü, açılır.
C) Değişme olmaz.
D) Önce açılır, sonra kapanır
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(+) yüklü P cismi yüksüz K L cismine şekil​deki gibi yaklaştırılıp, L ucu iletken tel ile elektroskobun topuzuna bağlanıyor. Bu du​rumda K, L uçları ile elektroskop yaprakları​nın yük cinsi hangi seçenekteki gibidir?
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10. 
Yüklü K, L ve M cisimleri şekil II deki gibi birleştirilirse yük dağılımı hangi şekildeki gibi olur?
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11. 
Şekildeki (+) yüklü çubuğu, yüklü K ve M elektroskoplarından K'nın topuzuna değdiri-lirken M'nin topuzuna yaklaştırılıyor. Bu du​rumda K'nın yapraklarının biraz açıldığı, M'ninkinin ise biraz kapandığı gözleniyor. Buna göre, K ve M elektroskobunun yap​raklarının başlangıçtaki yükleri ile ilgili olarak aşağıdakilerden hangisi doğru​dur?
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12. 
Şekil - l'deki (+) yüklü elektroskobun topuzu​na, yükü elektroskobun yükünden fazla ve zıt yüklü K çubuğu dokundurulup ayrılıyor. Daha sonra yükü bilinmeyen şekil -1 l'deki L çubuğu elektroskobun topuzuna dokundu-rulduğunda, yaprakların tamamen kapandığı gözleniyor.
Bu durumda L çubuğunun yükünün cinsi ve miktarı için aşağıdakilerden hangisi söylenebilir?

A) Elektroskobun ilk yüküne eşit ve (+) yüklü
B) Elektroskobun ilk yüküne eşit ve (-) yüklü
C) Elektroskobun K cismi uzaklaştırıldıktan
sonraki yüküne eşit ve (+) yüklü
D) Elektroskobun K cismi uzaklaştırıldıktan
sonraki yüküne eşit ve (-) yüklü
13. Yüklü bir elektroskoba, zıt yüklü ve yük mik​tarı elektroskobun yük miktarından daha faz​la olan bir cisim dokunduruluyor. Buna göre aşağıdaki durumlardan hangi​si gözlenir?
A) Elektroskobun yapraklan biraz kapanır.
B) Elektroskobun yapraklan biraz daha açı​
lır.
C) Elektroskobun yapraklan tamamen ka​
panır.
D) Elektroskobun yapraklan önce tamamen
kapanır, sonra tekrar açılır.
14. 
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Şekildeki (-) yüklü elektrosko-ba, yükü bilinmeyen K cismi yalıtkan sapından tutularak dokundurulduğunda, yaprak​ların biraz kapandığı gözleni​yor. Bundan sonra K cismi nötr (yüksüz) bir elektroskoba dokundurulduğunda aşağıda​ki durumlardan hangisi gözlenir?
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15. 
(+) yüklü K elektroskobu ile (-) yüklü L elektroskobunun topuzları arasında ilet​ken tel ve anahtar bulunmaktadır. Yük miktarları bilinmediğine göre, anahtar ka​patıldığında aşağıdakilerden hangisinin olması kesinlikle beklenmez?
A) L elektroskobundan  K elektroskobuna (-) yüklerin akması
B) Her iki elektroskobun da yapraklarının nötr olması
C) K elektroskobunun yapraklarının  önce kapanıp sonra açılması, L elektroskobu​nun ise yapraklarının biraz kapanması
D) Her iki elektroskobun da yapraklarının önce kapanıp, sonra açılması
(2003 - Ö.O.)
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16.

Yüklü elektroskoba iletken bir K cismi şekildeki gibi dokun-durulduğunda yap​raklarının biraz ka​pandığı gözleniyor. Bu durumda K cis- I minin ve elektroskobun yükleri aşağıdakilerden han​gisi ile açıklanamaz?
A) K'nın yük miktarı, elektroskobunkinden az ve aynı yüklü olduğunda
B) K'nın ve elektroskobun yükleri eşit ve farklı yüklü olduğunda
C) K nötr olduğunda
D) K'nın yük miktarı, elektroskobunkinden az ve farklı yüklü olduğunda
(2004 - Ö.O.)
17.
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